

**Energia românească,
depășită de vremuri**

Ministrul Energiei, Toma Petcu:

„Sistemul energetic românesc este îmbătrânit,
poluant, ineficient și vulnerabil în viitor“

◆ PAG. 5

Victorie în primul tur la Wimbledon

Halep, start perfect în al treilea turneu de Grand Slam al anului



Conform așteptărilor, constanțeanca Simona Halep, a doua favorită din turneul de la Wimbledon, s-a calificat fără emoții în turul secund al celui de-al treilea turneu de Grand Slam al anului. Luni, în primul tur, Halep a trecut de neozeelezeza Marina Erakovic, jucătoare venită din calificări, cu scorul de 6-4, 6-1, după o oră și 14 minute de joc, asigurându-și 70 de puncte WTA și un cec în valoare de 57.000 de lire sterline. În turul al doilea al competiției care este găzduită de terenurile de la All England Club din Londra, Halep o va întâlni pe brazilianca Beatriz Haddad Maia. Anul trecut, Simona Halep a ajuns până în sferturile de finală la Wimbledon. ◆ PAG. 7

Cum să ne ferim de hoți. Poliția locală ne arată!

◆ PAG. 2

O stație RATC își schimbă numele! Vezi care!

◆ PAG. 3

**A crescut plafonul
Mai mulți pensionari beneficiază de medicamente compensate 90%!**

◆ PAG. 5

De la 1 iulie

Indemnizații colosale pentru parlamentari! Vezi cât câștigă un ales!

Parlamentarii pot spune că de acum încolo trăiesc pe picior mare. Asta pentru că de la 1 iulie, odată cu intrarea în vigoare a Legii salarizării unitare, indemnizațiile deputaților și senatorilor s-au majorat de la 6.000 de lei la, ATENȚIE!!!, 13.000 de lei. Întrebați dacă merită acești bani, parlamentarii uită de disputele și convingerile politice și spun aproape la unison că este normal ca aleșii în Parlamentul României să primească acești bani, pentru că „depun o muncă asiduă și au o răspundere mare“(!) ◆ PAG. 4

Senatorul USR Mihai Goțiu, cel care a fost surprins de mai multe ori dormind în Parlament, va primi, lunar, o indemnizație de aproximativ 13.000 de lei. O fi bine?



Le-am luat-o înainte... și am rămas în urmă

Bucureștenii, ajutați să își ia biciclete. Noi nici de cele gratuite nu avem parte

O dată am fost și noi înaintea Capitalei și tot am rămas în urmă. Când Constanța pune bazele unui proiect transfrontalier de bike-sharing, care le dădea posibilitatea locuitorilor și turiștilor să împrumute gratuit o bicicletă, Bucureștii nici nu avea așa ceva în plan. Cu toate acestea, ne-am

autofaultat cu talent și de această dată. Capitala deja a aprobat un proiect prin care sprijină 5.000 de locuitori să își achiziționeze un mijloc de transport nepoluant, în timp ce stațiile noastre pentru biciclete au ajuns să ruginească și să fie „pânze” pentru artiștii de ocazie. ◆ PAG. 8

**DNA și Parchetul General, controlate de
Inspekția Judiciară a CSM**

◆ PAG. 3

NEVERSEA întoarce Constanța pe dos! Cum se va schimba traficul din oraș

Se anunță zile înfiorător de aglomerate pe litoral, la sfârșitul acestei săptămâni. Porțile celui mai mare (și, am spune noi, controversat) festival de la malul Mării Negre, NEVERSEA, se deschid în mai puțin

de 3 zile. Unul dintre cele mai așteptate evenimente muzicale de pe litoralul românesc aduce în acest an, pe cele șapte scene, artiști ca Jason Derulo, Tiesto, Afrojack, Dua Lipa, Rita Ora, Fatboy Slim, Years & Years,

Ella Eyre și mulți alții. În perioada 7-9 iulie, peste 150 de artiști internaționali vor urca pe scenele festivalului. Iar la o asemenea amploare, se cere o desfășurare de forțe pe măsură.

◆ PAG. 2